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Pöytäkirja 
 

Sihteeri  Nygren Päivi, neuvotteleva virkamies, sosiaali- ja terveysministeriö 
Kutsuttuina Riitta Konkola, rehtori, Metropolia 

Miia Tuominen, tutkimuspäällikkö, Turun yliopisto 
Samuli Saarni, hankejohtaja, Helsingin ja Uudenmaan sairaanhoitopiiri 
Sally Leskinen, johtajaylilääkäri, Kanta-Hämeen sairaanhoitopiiri 
Juha Luomala, sosiaalineuvos, sosiaali- ja terveysministeriö 

 
1 Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja avasi kokouksen.  

2 Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista. 

3 Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen 
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja (L1). 

4 Ajankohtaista sosiaali- ja terveysministeriöstä 
Kuultiin Jaska Siikavirran alustus TKKI ja hyvinvointialueet (L2). 

Kokonaisuutta viedään eteenpäin hyödyntäen hyvinvointialueiden valmistelun sekä sosiaalihuollon 
ja terveydenhuollon ammattihenkilöiden neuvottelukuntien asiantuntemusta. 

5 Sosiaali- ja terveysalan korkeakoulutuksen arviointi –hankkeen tulokset 
Kuultiin Riitta Konkolan ja Miia Tuomisen alustus (L3), jonka pohjalta käydyssä keskustelussa tuotiin 
esille seuraavia näkökulmia. 

Sosiaali- ja terveysalan perustutkintoja koskevat arviointitulokset (3/2021) ovat samansuuntaiset ja 
yhteen sovitettavissa. Toisen asteen koulutuksessa on käytössä valtakunnallinen palautejärjestelmä, 
jossa uutena työelämäpalaute. OEF:n valmistelussa on alakohtaiset osaamistarvekortit. Tärkeää 
olisi tunnistaa foorumi, missä tarkastelemme kaikkien arviointien tulokset ja tunnistamme niiden 
pohjalta systemaattisesti kehittämiskohteet. 

  
Aika 25.10.2021 klo 9.00-12.00 

 
Paikka Etäkokous 

 
Läsnä Siikavirta Jaska, johtaja, sosiaali- ja terveysministeriö, puheenjohtaja 

Halinen Kaisa, lääkintöneuvos, sosiaali- ja terveysministeriö, varapuheenjohtaja 
Ilkka Lasse, erityisasiantuntija, sosiaali-ja terveysministeriö 
Mäntyranta Taina, lääkintöneuvos, sosiaali- ja terveysministeriö 
Mikkonen Maarit, ryhmäpäällikkö, Valvira 
Hirsivaara Sanna, opetusneuvos, opetus-ja kulttuuriministeriö 
Nordström Soila, opetusneuvos, Opetushallitus 
Merenmies Jussi, dosentti, Helsingin yliopisto 
Ylöstalo Pekka, professori, Oulun yliopisto 
Kaukiainen Ari, yliopistonlehtori, Turun yliopisto 
Seppänen Salla, puheenjohtaja, Ammattikorkeakoulujen terveysalan johtajien verkosto 
Aho Kaisa, Sosiaali- ja terveysalan toisen asteen kouluttajien johdon verkosto 
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6 Terapiat etulinjaan –hanke 

Kuultiin Samuli Saarnin alustus (L4), jonka pohjalta käydyssä keskustelussa tuotiin esille seuraavia 
näkökulmia. 

Psykoterapeuttikoulutuksen sijoittuminen tulisi tarkastella sosiaali- ja terveysalan tutkintojen ja niitä 
täydentävän kokonaisuuden osana, mikä edellyttää STM:n valmistelua. Hankkeen kehitystyötä ja 
tuloksia on tarkoituksenmukaista hyödyntää tässä valmistelussa.  

7 Neuvottelukunnan uusien jaostojen työsuunnitelmat 
Kuultiin Jatkuva ammatillinen kehittyminen -jaoston puheenjohtajan Sally Leskisen alustus (L5), 
jonka pohjalta käydyssä keskustelussa tuotiin esille seuraavia näkökulmia. 

Jatkuva ammatillinen kehittyminen -jaostolla on kiinteä yhteistyö Sote-integraation edellyttämä 
osaaminen -jaoston kanssa. Valmistelussa on tunnistettu, että jatkuva ammatillinen kehittyminen 
sisältää sekä ammattihenkilölähtöisen että moniammatillisen kehittymisen näkökulmat. Työskentelyn 
edetessä tehdään yhteistyötä myös Soteko-hankkeen kanssa. 

Kuultiin Sote-integraation edellyttämä osaaminen -jaoston puheenjohtajan Salla Seppäsen alustus 
(L6), jonka pohjalta käydyssä keskustelussa tuotiin esille seuraavia näkökulmia. 

Työelämän osallistaminen ja kuuleminen valmisteluprosessin edetessä on tärkeää. Tämän osalta 
tuotiin esille sote-uudistuksen valmisteluryhmä Johtaminen ja osaaminen sekä olemassa olevat 
kansalliset sote-johdon verkostot (esim. hallintoylihoitajat). Integraatio nähdään osana kaikkien 
ammattihenkilöiden peruskoulutusta ja täydentävää koulutusta sekä johtamista. 

8 Muut mahdolliset asiat 
Hoitotyön jaoston raportti etenee julkaisuprosessissa ja julkaisun arvioitu ajankohta on marraskuu. 
Lopullinen versio viedään TANK:n työtilaan. 

9 Kokouksen päättäminen 
Seuraava kokous 13.12 klo 9-12. 

 

TANK:n työtilassa on kokouskutsun aineisto 
https://tila.tiimeri.fi/sites/vn-
tank/_layouts/15/start.aspx#/Tiedostot/Forms/AllItems.aspx?RootFolder=%2Fsites%2Fvn%2Dtank%2FTiedostot%2FTANK%20
kokous%20251021&FolderCTID=0x012000A007CFDFBC70284A9A81B7B4ACF6FCED&View=%7B40104207%2DA8FE%2D4
6D9%2DAEF7%2D95A087354D0E%7D  
 
 

Puheenjohtaja  Jaska Siikavirta 
Varapuheenjohtaja Kaisa Halinen 

 
 
Liitteet L1-L6 
Jakelu Terveydenhuollon ammattihenkilöiden neuvottelukunta 
Tiedoksi Satu Koskela, osastopäällikkö, sosiaali- ja terveysministeriö 

Annimari Laakkonen, johdon sihteeri, sosiaali- ja terveysministeriö 
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